
21. 9. 2023 MA0005 Algebra 2 (1. zápočtová ṕısemka) Čas: 60 minut

Jméno: Mı́stnost: Skupina: 01

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
2 body

Je dána př́ımka p : 3x− 4y + 2 = 0 a bod

M =

[
2
5

]
.

Napǐste

a) parametrické rovnice př́ımky p;

b) parametrické rovnice př́ımky q kolmé na př́ımku p a procházej́ıćı bodem M ;

c) obecnou rovnici př́ımky r rovnoběžné s př́ımkou p a procházej́ıćı bodem M .

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 2
3 body

Jsou dány body

A =

[
−4

1

]
, B =

[
2
4

]
, X =

[
1
1

]
,

přičemž př́ımka p procháźı body A,B. Určete souřadnice bodu X ′, který je obrazem bodu X v osové
souměrnosti dané osou p.
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Př́ıklad 3
3 body

Ověřte, že bod A a př́ımka p určuj́ı rovinu, je-li

A =

 1
1
0

 , p =


 −1

0
−1

+ t ·

 0
2
−3

 , t ∈ R


Následně najděte obecnou rovnici této roviny.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 4
2 body

Vyšetřete vzájemnou polohu př́ımky p a roviny %, je-li

p =


 −1

1
−2

+ t ·

 0
−4

1

 , t ∈ R

,

% : x− 3y + 2z − 6 = 0.

V př́ıpadě, že je př́ımka p r̊uznoběžná s rovinou %, vypoč́ıtejte souřadnice jejich pr̊useč́ıku.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


